JNPYTU TECT U3 ITPAKTUKYMA 13 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE 2

24. mapt 2020.

Hamomene. Tect Tpaje 45 munyra. J[o3BosbeHa je ymoTpeba HCKIBYYHBO IHCAJbKe M OBOTa JiMcTa mHamupa. KoHadune oxrosope
yrucaru y oarosapajyhe xyhune. Kopuctutn ce Genraama 1 nonehuaoM nucrta 3a koHUenT. IIonyHUTH mojaTke o KaHAWAATY y

cnenehoj Tabmwmm.

TIOJALI O KAHAUJATY
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1. YV nuHeapHOj cpequHH pelaTuBHE IepMeaObmiHocTH |, = 50 MO3HAT je MHTCH3UTET BEKTOpa MarHeTcKor mojpa, H =— kA/m.

W3padyyHaT MHTEH3UTETE BEKTOpA (&) MarHeTcke HHIyKuuje u (0) MarHetusanuje.

T
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2. lyxuHa cpeqihe JHMHIje TAaHKOT TOPYCHOT ()epoMarHeTckor jesrpa je /, a MoBpIIMHA MONpedHor mpeceka je S . PenaruBha

nepMeadHIHOCT MaTepyjana oJ Kora je HauMI-eHO je3rpo je L, . Ha jesrpo je paBHOMepHO u rycto HamMoTaHo N 3aBojaka, y

KOjUMa TIOCTOjH CTanHa crpyja jaunHe [ . OnpeauTH OIHOC TMOBPIIMHCKUX AMIEpPOBUX CTpyja jesrpa M (eKBHBAJICHTHHX)

MOBPIIMHCKHX KOHAYKIMOHNX CTPyja Topyca, —2%




3. Ha cyimmm 3.1 mpukasaH je MOIpedHH IMpecek Ae0eor TOpycHOr jesrpa, auMensuja ¢ =100 mm, b=125mm u A =50 mm.

KapakrepucTrka MarHeTrcama je3rpa je HeJlnHeapHa, aln jeJHO3HaYHa, a IpuKa3aHa je Ha ciuiu 3.2. Ha jesrpo je paBHOMEpHO 1

TyCTO HaMOTaH HamoTaj ca N 3aBojaka JXuile. Y HaMOTajy MOCTOjH CTaimHa cTpyja [ =7 A . V3padyHaté MakcuMmanaH Opoj
3aBojaka, N, , 0] YCIIOBOM Jia je3rpo HU y jeJHOM Jielly He yhe y 3acuheme.

Cmuka 3.1.
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Cmuka 3.2.

4. Kpy)xHa KpaTKOCIOjeHa MPOBOAHA KOHTYpa, MOJYNPEYHUKA d, POTHpPA OKO CBOTa MPEYHUKA KOHCTAHTHOM YraOHOM Op3HHOM
W =wi, y XOMOT€HOM MarHeTCKOM mosby uuaykuuje B(¢) = B,, cos(w?)i, . Y nouerHom TpeHyTKy, ¢ =0, KOHTypa ce Hanasu y

Oxy paBHH, kao Ha ciuiu. OnpeanTH HHIYKOBaHY €MC Yy KOHTYPH y OJHOCY Ha pe()epeHTHH CMep O3HaueH Ha CIIHUIIH.
3aHeMapUTH [10jaBy CAMOMHIYKIIH]E.




OAI'OBOPU HA ITMTABA CA IPYI'OI' TECTA U3
[TPAKTUKYMA N3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE 2
OIPXXAHOI" 24. MAPTA 2020. TOAVHE

1. (a) B=200mT, (6) M =22 ka/m.
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ﬁzur—l.

S

3. N, =200.

4. ¢,4(t) = Bmazn(co sin(wt) cos(wt) + wcos(wt) sin(wt)) .
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